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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vyhodnocení efektivity podniku Warehouse Barber a strategický plán dalšího 
rozvoje 

Jméno autora: William Mendonca Sachambula 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Masarykův ústav vyšších studií 
Vedoucí práce: Mgr. Lucia Dobrucká, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení veřejné správy a regionálních studií 

 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma patrí medzi štandardné témy diplomových prác. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadanie práce bolo splnené.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Študent pracoval na základe konzultácií s vedúcim práce. Vzhľadom na fakt, že téma práce bola naviazaná na osobné 
podnikanie, prejavil študent vysokú mieru samostatnosti a angažovanosti. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práca zahŕňa zhodnotenie pôvodného podnikateľského plánu v kontexte reálneho podnikania a následne stanovenie 
ďalších krokov s ohľadom na nadobudnuté skúsenosti a efektívnosť jednotlivých realizovaných aktivít. Občas sa žiaľ 
prejavuje fakt, že ide o malý podnik a študent je v ňom priamo angažovaný, takže vlastný názor prevládne nad profesným 
nadhľadom. Avšak napriek tomu sú rozsah diplomovej práce a schopnosť aplikovať teoretické poznatky do konkrétnych 
praktických krokov primerané úrovni magisterského štúdia. Študent preukázal schopnosť pozrieť sa spätne na vlastný 
podnik, analyzovať situáciu a nastaviť budúci rozvoj v troch základných fázach. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práca zodpovedá štandardom magisterského štúdia. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Záverečná́ práca bola skontrolovaná na plagiátorstvó v databáze Theses.cz i na základě iných zdrojov. Časť práce sa 
odvoláva na existujúci pôvodný podnikateľský plán, čo je nevyhnutné s ohľadom na tému práce. Citované zdroje sú 
uvádzané a prevzaté texty sú odlíšiteľné od vlastnej práce študenta.  

  
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Diplomová práca poukazuje na schopnosť študenta vytvoriť inovatívny koncept, založiť a riadiť vlastný podnik a môže 
reálne prispieť k budúcemu rozvoju. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Praktickosť práce a jej využiteľnosť pre vlastné podnikanie študenta. Schopnosť spätného hodnotenia a vyvodenia 
záverov pre zvýšenie efektívnosti podnikania do budúcnosti, vrátane rozfázovania ďalšieho rozvoja. 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
Datum: 18.5.2024     Podpis:   


